Пояснювальна записка до проєкту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
«Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 16 травня 2025 року 
«Про затвердження міської цільової програми з громадської безпеки та відновлення Кременчуцької міської територіальної громади 
на 2025-2027 роки «Безпечний Кременчук»

Департаментом у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області реалізовується міська цільова програма з громадської безпеки та відновлення Кременчуцької міської територіальної громади на 2025-2027 роки «Безпечний Кременчук». Дана програма включає низку заходів, одним із яких є проєкт «Велошкола».
[bookmark: _GoBack]Стислий опис реалізації:  інспекторами патрульної поліції в травні-серпні 2025-2027 років в ЗЗСО Кременчука, міському парку культури «Придніпровський» та на базі дитячого автомістечка Комунального закладу культури і відпочинку «Парк Миру»  будуть проводиться інтерактивні заняття з вивчення правил дорожнього руху, безпечного керування велосипедом та сформування навичок відповідальної поведінки на дорозі.
Протягом 2025 року працівниками Батальйону патрульної поліції в місті Кременчуці проведено 29 інформаційно-просвітницьких заходів, якими за вищевказаною тематикою охоплено 670 дітей.
У зв’язку з тим, що програмою передбачене придбання обладнання та матеріалів для дитячого автомістечка Комунального закладу культури і відпочинку «Парк Миру», що підпорядковується Управлінню культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, зокрема закупівля веломашин, придбання дорожніх знаків для автомістечка, купівля набору «Дорожні знаки» з світлофором, тож вважаємо за доцільне додати розпорядником коштів Управління культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, а комунальний заклад культури і відпочинку «Парк Миру» – співвиконавцем заходу. Також необхідно внести зміни в статті витрат, передбачивши програмою придбання веломашин, придбання дорожніх знаків, придбання набору «Дорожні знаки» з світлофором.
Виходячи з вищевикладеного існує необхідність у внесенні змін до міської цільової програми з громадської безпеки та відновлення Кременчуцької міської територіальної громади на 2025-2027 роки «Безпечний Кременчук» зокрема пункт 3 «Назва заходу: «Велошкола» розділу І. «Програми та заходи Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області» викласти у новій редакції.
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